

因结算方式有分歧,15名江苏籍农民工拿不到工资,记者与律师一起出动: 17万欠薪被讨回,工友们不停说谢谢

温暖回家路

三湘都市报·华声在线·湖南普特律师事务所

三湘都市报、华声在线与湖南普特律师事务所等联合举办的“农民工温暖回家路”第二季自上周启动以来,本报热线96258已接到103个求助电话。本报金牌律师团律师对所有求助电话一一回复,指导农民工兄弟维权,针对一些特殊案例,记者和律师则一起赶赴现场帮忙讨薪。

15名来自江苏的农民工兄弟成了首批成功讨薪的受助对象。因和建筑公司对工资结算方式有分歧,他们迟迟没领到工钱,在记者和本报金牌律师团的协调下,14日下午,他们终于拿到了17万元工钱。



12月14日,在三湘华声金牌律师团律师曾昕(左二)和记者的见证下,建筑方代表(右一)将17万元工钱交给了毛建丰(左一)。 记者 张明阳 摄

【求助】 工资不结生活费都没着落

“我们辛辛苦苦干了将近2个月,建筑公司老板现在却不给工钱,连生活费都不发,也不愿露面。”12月13日,从江苏来长沙务工的毛建丰拨打96258求助,电话那头的他情绪激动。

13日下午,记者和本报金牌律师团律师曾昕见到了毛建丰等15名工友,从10月14日开始,他们便在长沙岳麓区某楼盘从事空调回水管安装,与一家建筑安装公司签订了工程劳务分包合同。

“签了合同后,建筑公司老板先给了我们4万元的启动费,工程结束时结算工资,每月5日给我们发一些生活费。”毛建丰告诉记者,由于配套的设施跟不上,在工地干了两个月,他们有近20天没事做,老板已有不想让他们继续做的念头。

“每月5日是发生活费的日子,但12月5日没发钱,安装项目也停了,我们觉得不对劲。”毛建丰说,随后他们要求老板结算工资,但对方一拖就是一周。“老板没发生活费,我们不得不向朋友借钱生活。”毛建丰无奈地说。

【僵局】 地域差异致工资结算矛盾

随后,记者、律师与毛建丰等几名民工代表一起找到建筑公司负责人龚辉。龚辉承认,工钱确实还没结算,主要是因为双方的计算标准存在差异。

建筑公司位于上海,以上海标准来核算。但毛建丰等人来自江苏,套用的是江苏的算法。龚辉介绍,“两地用工存在差异,工钱结算也有区别,在工资总额上统一不了,没法结算。”

对于龚辉的说法,毛建丰显得很气愤,“我们确实找的是江苏的预算师,但我们双方算出来的工资总额差别高达9万元,差异太大了,肯定是他们搞鬼,我们不相信公司。”

在这种情形下,建筑公司认为工人无理取闹,农民工则认为建筑公司阴谋狡诈,双方互不退让,最后调解陷入困境。记者和律师不得不分开进行调解。

【协调】 重新核算后又补付6万多

曾昕律师向毛建丰讲解了相关的法规,按照合同法的相

关规定,工资的结算标准应以施工单位所在地和施工所在地为准。“按长沙的算法,你们肯定会吃亏,所以按上海的算法是妥当的。如果你信不过承包方,可找一个你熟悉的预算师按照上海的算法再算一遍。”毛建丰接受了律师的建议。

记者则与龚辉协商,“按上海的算法肯定没错,但他们不相信公司,僵持下去也不是办法,可让毛建丰的预算师按上海的标准计算,公司再进行核算。”龚辉也答应了。

经过一天的核算,结果出来了,15名农民工对核算得出的109400元工钱却不满意。“我们有20多天没事做,这该怎么算?机械费、脚手架等支付费用也是我们垫付的。”毛建丰说。随后,记者和律师再次找到龚辉进行协商,龚辉最终同意再支付60600元。

14日上午,在记者和律师的见证下,双方签完了工钱结算单。几个小时后,拿到17万元的现金,毛建丰和工友特别开心,抓着记者和律师的手,不停地说谢谢。

■三湘华声全媒体记者 王智芳 潘显璇

！ 互动

讨薪维权想寻求帮助 3种方式可联系我们

年关又至,农民工讨薪问题开始集中呈现。“农民工温暖回家路”第二季已正式启动,有讨要工资、工伤维权需求的市民,可通过新闻热线96258、新浪以及腾讯微博@Hi都市报、微信Hi都市报3种方式联系本报。本报将联合相关部门进行调查,本报金牌律师团律师也将为您提供免费的法律援助。

警惕! 咳喘十年不好, 每年死亡数百万

近期,长沙清晨和晚间气温在10度以下,中午又升温到20度,温差极大。同时,PM2.5指标超标,空气污染严重。冬季来临,各大医院的支气管炎、肺心病、肺气肿、支气管炎哮喘的患者增加三成左右。专家表示,冬季是呼吸系统的疾病高发季节,有咳嗽症状的人群应抓紧治疗

并合理养护。呼吸系统疾病由于大气污染、吸烟、抗生素滥用、人口老龄化及其他因素,使支气管炎、肺气肿、肺心病、支气管哮喘、肺癌、肺纤维化以及肺部感染等疾病的发病率和死亡率在城市占第三位,而在农村则占第一位。据权威媒体《健康之路》栏目报道:

我国每年约有300万人死于咳嗽疾病,长期咳嗽还易诱发肺心病,心律失常,甚至引发大脑缺氧、呼吸因难、心脏衰竭等疾病而猝死。其死亡率在各类疾病中高居第三位,而且发病率正逐年上升;由于长期咳嗽导致的慢阻肺、肺纤维化、肺癌等重症患者,一半以上的寿命仅不足5年。

【蒙药】沙棘散 专治咳喘痰 无效退货

我们担当 1、三周期康复德的老慢支,老哮喘,肺气肿,肺心病等各种咳喘疾病;消除咳嗽、咳血、胸闷气短、呼吸困难、哮喘音、憋气乏力、心慌气短、呼吸衰竭等症;
2、一盒无效,全额退货;凡参与买赠活动的患者,服用1小盒,3天内自感感觉无效,可将剩余产品(包装完好)凭购买小票全额退款,花多少钱退多少钱,不让您花一分冤枉钱。

国宝稀奇沙棘入药 告别老咳喘

神果入药 咳喘病全无
中国科学院58名终身院士联名向全球推荐这一惊世成果。这标志着根治肺病时代已经到来,全球7000万中国上千万肺病患者都将得到救治。
【五味沙棘散】中的沙棘酶具有

超强净化溶解修复能力,就像洗涤剂洗油垢,能迅速将气管壁的毒痰病毒菌清理干净并排出,疗效方口皆碑,在北京近80家药店,被肺病患者疯狂抢购,在火爆热卖驱动下,【五味沙棘散】荣膺三连胜金牌,疗效征服了所有咳喘病患者。

新发现:“烂肺”的根源是毒痰

一口黑痰,糊住“老烂肺”5000万细菌,粘住肺和气管
医学研究机构证实:“一口毒痰喘一年”,咳喘病、肺心病,治不好易猝死都是毒痰所致。
医学研究机构解剖实验发现:黑痰是一种黏稠了病毒和肺细胞胶状混合物。肉眼可见,黑乎乎病毒菌,一动一动,一层压一层,粘制在咽喉里、气管上,使人喘不上气,粘住心肺,引发肺病心脏病合并症,易出现意外猝死。

北京大学附属医院、呼吸病疾控中心、法国里昂哮喘病研究中心等一流医疗机构鉴定:“五味沙棘散”不是简单的单纯性药物,而是原发哮喘病的药物。
“五味沙棘散”30天康复咳嗽、痰多不易咳出、面白唇紫、心慌出汗、呼吸困难的肺部疾病。此药安全方便,无毒副作用,药效强劲,治疗效果显著不反弹,是治疗肺部疾病的一大奇迹。

郑重承诺: 百姓价格 奇特疗效

1盒无效 全额退货

买1送1小 买2送1

【批准文号】国药准字Z21021233

【治疗范围】
急性慢性支气管炎、气管炎、支气管哮喘、支气管扩张、过敏性哮喘、肺气肿、肺心病、尘肺、烟肺、矽肺等症引起的心衰咳嗽、咳痰、咳血、呼吸困、胸闷胸痞等症。

咨询电话: 0731-84132500
市内免费送货,省内免费邮寄

3盒告别支气管炎、肺气肿 药效创奇迹 治病国药好

服用当天: 30分钟药物快速杀灭气管内细菌和毒素,咳、喘、痰现象消失,不咳不喘,呼吸也顺畅多了,憋气气短、胸闷现象消失。

服2-3天: 可停服一切西药和激素,气道内黏附的白痰、黏痰轻松咳出,喘气轻松,咳嗽缓解;呼吸顺畅,气舒使,象重活了一回。

服用1疗程: 上楼不感憋气了,感觉肺活量足了,干点家务活什么的,也没有心慌的感觉了,不用担心哮喘病和心脏病的发作了。

服用3疗程: 心肺功能增强,行动力明显提高,行走有力,干活不累,浑身都精神!气管、支气管、肺肾纤维得到完全治愈,呼吸道疾病康复。

只需30分钟 “肺气肿”喘气变轻松

齐阿姨今年已经46岁。肺气肿15年,常咳嗽、痰多,还常、憋气,睡觉的时候,这胸的就像压着一块大石头一样,喘不过气,痰咳不出来,去医院一查,确诊得了肺心病。

儿子专门给她买了“五味沙棘散”,说效果不错,才吃了不到一盒,就觉得夜里该得明显轻了,睡觉踏实了,三大盒以后,痰没了,憋气、胸闷的毛病一扫而光。

神奇肺药治“气管炎” 一夜显奇效

李爹爹说:我这个病,每晚睡前必有阵咳,咳的我揪心要死,胸口刺痛,早上还都会咳,最难受的就是有痰咳不出。看到“五味沙棘散”的广告,能化痰排痰的神奇,老伴给我买了三个疗程,2天后,果然每天早上吐痰的痰量都减,“哮喘”也吐出来,吐了好几天,痰少了,也不怎么咳了,人舒服多了,我活这么大岁数,真服这个“五味沙棘散”。